

虽然阔腿裤、紧身牛仔裤这些裤装都是中年女人的老朋友，但提到中年女人凹造型的首选，还得是烟管裤

。烟管裤不仅采用直线剪裁，看起来利落高级，而且本身裤型像是烟囱一般，对腿型有着出众的修饰效果。

除了显腿直外，烟管裤还具备超强的百搭性，很适合中年女人。“烟管裤”才是中年女人首选，配尖头鞋、平头鞋都好看，还显腿直，一起来看看吧！

一、烟管裤是中年女人首选

人到中年后，我们可以选择的裤装款式很多，但没有哪一条裤子像烟管裤一样兼顾修饰腿型与提升正式感、利落感这双重效果。

从上面能够看到，烟管裤大多采用柔韧质感的西装材质，且大腿部位呈锥形，对一些大腿粗、胯宽的女性朋友们很友好。而且烟管裤的小腿部位呈瘦窄型，恰好能够矫正诸如O型腿、X型腿等腿型问题。

烟管裤穿上身效果也很高级，既能露出足踝，利落不拖沓，整体上也极具干练感，满足成熟女人对干练优雅的追求。

很多裤子虽然百搭，但不一定能够用于职场，烟管裤不同，出街、职场你都可以穿，还能将双腿修饰得笔直修长，用于职场丝毫不露怯，用于出街等场合显得更正式高级。

除了选择西装材质的高腰九分烟管裤外，建议中年女人优先考虑一些色系偏浅的烟管裤款，比如白色、米色、杏色、浅驼色等等，会更温柔知性。

二、烟管裤+尖头鞋

将烟管裤穿得更高级时尚的方式是将鞋子当成切入点，通过选择一双好看又有质感的鞋子实现造型升级，比如尖头鞋。

1、尖头细跟鞋

上面这类尖头细跟鞋穿在身上既时尚大方，又能凸显优雅知性的熟龄女人味，衔接九分烟管西裤在构成顺色、拉伸腿长的基础上，轻松缓解西装裤的刻板气息。

对于中年女人，这种搭法还能使脚踝与脚背融为一体，延伸你的腿型长度。

2、尖头中粗跟奶奶鞋

上面这类尖头鞋比细跟鞋要稳当有力，中年女人如果不经常穿细跟鞋或者长时间走路，那么推荐选择这类尖头中粗跟奶奶鞋，驾驭起来简单又舒适。

黑白、驼黑拼色的款式都可以，不过烟管裤颜色最好选取拼色奶奶鞋中的某一种颜色。

三、烟管裤+平头鞋

平头鞋与尖头鞋最大不同之处在于，平头鞋的鞋头比较宽阔，这类鞋子具备浓郁的中性气息，对脚型包容度也很大。

1、平头乐福鞋

生活中比较常见的平头鞋就是上面这类乐福鞋了，大平头设计对脚型包容度大，很适合脚肥的中年女人。

平头乐福鞋与九分烟管裤的搭配也很简约大气，穿出门舒适轻便又不失高级感。

2、分趾鞋

这类鞋子的鞋头也很宽阔，穿在脚上非常舒适，对于一些喜欢简约利落风的中年女人，不妨用它搭配九分烟管西裤。

要注意、分趾鞋最好选择采用U型开口设计的浅口款，透气舒适显腿长。

四 烟管裤的搭配方案

中年女人用烟管裤凹造型时，不管搭尖头鞋还是平头鞋，都要考虑上衣搭配哦。

3、衬衫+烟管裤

衬衫+西装裤属于经典搭配，将常规西装裤换成九分烟管西裤，整体上更加时尚透气，特别是浅色系压褶九分烟管西裤，对腿型的修饰效果更佳出众。

衬衫不一定要选白色款，上面这类天蓝色泡泡袖衬衫也很不错，清爽又减龄。

想将九分烟管西裤穿得更具熟龄女人味，那么除了搭配尖头鞋外，大家还可以从衬衫款式入手，通过选择彩色系小碎花雪纺衬衫增添甜美感。

比如上面这件小碎花飘带衬衫，为造型增加了十二分的甜美气息。

4、西装+烟管裤

运用这一搭配思路时，建议中年女人成套穿搭，简单不费劲又特别高级，但要注意，西装、九分烟管西裤最好采用浅色款。

从上面能够看到，烟管裤才是真的百搭神器，也是当之无愧的修腿神器，配尖头鞋、平头鞋都好看，照着穿就可以轻松打造好气质！

本文由虎哥原创，图片均来源于网络，如有侵权请联系删除，如需转载请注明出处，抄袭必究！[#成熟女性穿搭##就要这么穿#](#)